

洛十二高:向光而生 逐梦前行



学校教职工合影 (本版图片由学校提供)



学校名片

- 中招报考代码:410301000309
- 全国青少年校园足球特色学校
- 河南省中小学德育工作先进集体
- 河南省教育变革榜样学校
- 河南省卓越家长学校
- 河南省校本教研先进单位
- 洛阳市德育示范性特色学校
- 洛阳市教育教学目标管理先进学校

□ 通讯员 李欢欢

这里是战国时期著名的纵横家苏秦的故里,这里是诗溢神州的唐代大诗人白居易仙居的地方,这里是伊洛两河冲积平原,这里是交通便利的三川大道与古城路的交会处,魏晋风流,汉唐雄浑,宋家文气,无不在此培育滋润着一所有着近七十年办学历史的学校——洛阳市第十二高级中学。它正以独有的魅力照耀着每一位学子的求学之路,也成为莘莘学子根植梦想的沃土。

1 环境育人,润物无声,营造浓厚的文化氛围

校外车水马龙,校内绿色满园。走进洛十二高,映入眼帘的是树木葱茏,绿草如茵,仿佛置身于绿色的海洋,令人心旷神怡,目不暇接,学校也素有“人在林中,林在校中,校在画中”的美誉。

学校始终贯彻“为党育人,为国育才”教育指导思想,恪守“志存高远,行从细微”的校训,遵循“民主开放,厚德自强”的校风,深化“成功的学生,发展的教师,和谐的关系,幸福的人生”办学思想,精心打造有底蕴的校园文化,让每一寸花草,每栋建筑,都浸润文化之光,让学生处于文化校园的浓郁氛围之中,潜移默化地达到育人效果。

2 师资雄厚,硬件齐全,满足学生全方位需求

学校办学历史悠久,现有32个教学班,是寄宿制全封闭管理的市直公办高中,占地面积77亩。学校师资力量雄厚,以培养全面优秀人才为目标,打造一支教育理念新、教学水平高的师资队伍,学校现有专任教师120名,学历达标率100%,研究生学历40人,中高级职称81人,省市级优秀教师、名师、骨干教师39人,市级名班主任工作室1个。全体教职工以专业、敬业、乐业精神,用匠心托起未来的希望。

学校硬件设施配备先进齐全,校园广播电视台、图书馆、学科教室、心理咨询室、放松室、团体活动室、生涯测评室、微机室、音乐欣赏室、画室等多种功能室应有尽有,满足学生各方面的需求,极大地丰富了学生课余文化生活。专业的运动场馆,拓宽学生的活动空间,让学生在业余时间释放学习压力、提升综合素养,促进学生全面发展;标准化的学生公寓,住宿条件干净整洁;大容量的美食餐厅,环境优美,菜品丰富,质优价廉;全天候热水供应的洗浴中心为学生的学习生活提供便利。为学生保驾护航的“定制公交”开进校园,实现学生从校园到家的无缝衔接。

学校正致力于提升改造工作,努力改善学生学习、就餐和住宿环境,为学生的成长提供更优质的服务。

3 科学制定,精细落实,强化年级管理制度

学校实施科学制定、民主决策、精细落实、评价优先的管理策略,注重团队管理建设,实行自上而下的管理体制。校级领导和中层干部分包到各学部,协助并指导学部主任开展相关工作,各行政部门对学部进行考核,实现思政、年级、德育、教学、服务一体化,提升教职员工的凝聚力,打造高绩效团队,维护教师队伍良性发展,促进教育教学有效开展。

4 精心谋划,精准发力,打造高效“6+1”课堂

学校聚焦课堂教学改革,以“平等博爱,求真务实”的教风和“勤学善思,高效创新”的学风,致力于打造“以人为本,以学为主”的“6+1”激情高效课堂。各备课组每周至少进行两次小教研,一次大教研,突出重点,复备打磨,精准施策。采用“导入→思考→讨论→展示→点评→练习”的高效课堂模式,在“思、议、展、评、练”中逐步提升学生的学科素养及综合能力。合理限定作业量,督促教师精减题目数量,提高题目针对性和典型性。领导干部深入课堂,严格要求,认真督导,给予教师动力和方向,促使其专业素养在不断磨砺中逐步提升。

5 崇尚师德,教学相长,促进教师专业成长

学校着力提升教师队伍的专业成长,成立教师发展中心,指导教师进行专业培训。通过开展师德演讲、“园丁杯”主题班会、“班主任研讨会”“感动校园人物”“蓝青工程”“名师工程”等富有特色的教育品牌活动,关注每位教师的成长,从而全面提高教师专业素养。

6 规范育才,突出特色,实施学生心灵的铸造工程

学校秉承“五育并举,德育为首”的育人理念,坚持立德树人根本任务,着眼于学生的精神生活、心理健康、全面发展和综合素质提高,强化德育课程建设,形成“二十大德育品牌”系列活动课程,让学生在活动中享受快乐,在快乐中健康成长,在成长中成就人生。

学校坚持以党史学习教育为引领,开展党史学习教育系列活动,强化党团一体化发展;以生命教育为主线,开展形式多样的安全演练、心理健康教育,护航学生健康成长;以生涯规划为引导,成立学生发展指导中心,照亮学生前进的方向;以重要节日为契机,开展传统节日活动,坚定学生文化自信;以仪式教育为载体,使学生在仪式中懂得肩负历史使命;以弘扬榜样力量为动力,开展各类评优评先活动,发挥先进典型人物的示范带动作用;以文体活动为牵引,推广文体活动普及,以常态化的形式丰富学生的精神生活;以志愿活动为抓手,使学生从中形成无私奉献的精神和社会责任感;以校本课程为阵地,积极开展丰富多彩的学生社团活动和各类社会实践活动,开发学生各方面潜能,实现学生的幸福成长。

7 精英教育,树人树心,名牌大学的摇篮

学校实行精英教育,以精英班作为榜样引领,起到示范带动作用。精英班创建于2005年,对中招考试成绩优秀、家境贫困的学生给予一定的优惠政策。学校把精英班的建设作为教学工作的重心之一,集中富有经验的优秀教师,精心管理,科学育人,强调“树人树心”。通过建立班级思想动态档案,以思想政治教育为先导,实施有针对性的德育教育;通过实施课堂教学改革,落实学生在学习中的主体地位,充分激发学生的内在学习动机,让学生学会自主学习、自主发展。2022年,洛十二高精英班本科上线率100%。

连线中招

● 招生指南

2023年学校高一一年部计划招生10个教学班,共计500人。其中,包含2个精英班,2个实验班,6个重点班,班级规模50人/班。(以市教育局下达招生计划为准)

1. 第一志愿填报该校的学生,录取后加10分分班;
2. 根据一模成绩提前签约并被该校录取的学生,按照签约档分班;
3. 在学年末洛阳市质量检测中成绩进入模拟一本线的学生,免除全部学费、住宿费,优先享受国家助学金。

● 往年录取分数线(供参考)

2020年永盛班(市提前二批)录取分数线440分,市批次分数线374分。(不含体育、实验、信息成绩)

2021年,录取分数线536分。

2022年,录取分数线428分。(不含体育、实验、信息成绩)

学校地址:洛阳市洛龙区三川大道1061号(古城路与三川大道交叉口北300米,离地铁1号线塔湾站约4公里)

学校网站:www.ly-12zx.com.cn

招生电话:0379-

65811491

乘车路线:公交42路西高站,52路景华十字路口站下车即可



扫一扫看名校



美丽的校园